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Questions ‘ Elément de correction ‘ Baréme
Partie | : Restitution des connaissances
Exercice 1 (4 pts)
1) - La 1€ZENde JUSTE €St :(C).uueirirreennrereereenreerreerseeseeereeesaeesaeeseesnnessesseesneersassssesnesssssnnenne 1.5 pts
2) - I’élément 4 transmet l'influx nerveux sensitive (centripéte)......cccccveeverreeveernnnne 0.75 pts
3) - la bonne réponse st :(D)......cceuueeiiiiiniiinnne s s s e se e s e s 0.75 pts
- Danger menagant le systéme nerveux : Drogue ou Bruit ou Alcool....(0.5)
4) -Danger menagant le systéme musculaire: Déchirure musculaire ou 1 pts
Tendinite OU Crampe...... it sesesseesesssesnsssassnesassssasssnses (0.5)
Exercice 2 (4 pts)
1) -a=vrai. b=faux c=vrai. d=Vlai.cccccieiiiiriiriiiiirirereeaens (0.5*4) 2 pts
- Les symptomes de La réaction inflammatoire sont : rougeur, chaleur,
douleur et gonflement........... et sne s (1pts)
2) - Les différentes étapes de la phagocytose sont : adhésion ou adhérence, 2 pts
absorption, digestion et rejet des déchets..........ccccevververreccrccerceecnncccenne (1pts)
Partie Il Raisonnement scientifique et communication écrite et graphique
Exercice 1 :(7pts)
1) ~boNNE rEPOoNSE (D) et e e s een e e sne e 1 pts
2) -(a=faux) - (b=fauxX) - (CZVraAl) ccevcrrrerririneecceenreesreeeeseesseeessaeessaessassesnessnasesanans 1 pts
3) -a- boNNe réponse :(d) cccecceeceeceeceieieccerceere e e s ceraee e caeseeesne e sresre senaee snesne ernans 1 pts
-b- (a=faux) - (b=vrai) - (C=FAUX) .cccoeevrerrienecreree e sesse e s serassesesnsseassasnens 2 pts
- Le nom qui convient a chaque numéro du schéma fonctionnel :
“ 1: lésion de l'aire motrice gauche. 2: absence de linflux nerveux
4) T . . 2 pts
moteur.3 : la moelle épiniére et les nerfs moteurs sont intacts.4 : paralysie de
la partie droite du COrps. 7 ... erinereesneenrsenneeneseeeenceseeesseecssenes (0.5*4=2pts)
Exercice 2 :(5pts)
1) - (a=faux) - (b=vrai) - (c=faux) - (d=vrai) ..., 2.5 pts
2) -boNNE rEPONSE :(D)...cieeieieirieitcecceesinies rerese s s s s sssessassasnnes 1.5 pts
3) -boNNE réEPoNSe (@ OU C).ueiierieerrinsnineiseineesensenns seesseesesssassessssssssssssssssssssssssssases 1 pts
Total des notes : 20/20 20 pts
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